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EPREUVE E2/SOUS EPREUVE A2-U.21:

Gestion quantitative des besoins et des moyens.
Durée : 2 heures ‘ Coefficient : 2

e Les calculatrices conformes a la réglementation en vigueur sont autorisées.
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DOSSIER TECHNIQUE DT 1
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Profil en long de la déviation du ruisseau
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DT 3

RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
CONCERNANT L’ETUDE

Caractéristiques de la pelle utilisée

Marque et type : CASE CX 160
Capacité du godet 4 refus norme CECE : 0,850 m*
Temps de cycle=22s
Coef. d’efficience = 0,83
Coef. de remplissage = 1

Caractéristiques des véhicules de transport

Type 6 x 4
Charge utile = 15,00 tonnes
Capacité de benne = 12,000 m’

Caractéristiques du sol
Coef. de foisonnement = 1,3

Masse volumique en place = 1 760 kg/m®

Données générales liées au chantier

Distance de transport = 500 m.

Quantité de déblais  transporter en dépét : 600,000 m®
Vitesse moyenne des camions 20 km/h

Temps de mise en place au chargement = 3 min.
Temps de vidage : 5 min.

DT 4
BIBLIQTHEQUE DE PRIX

Matériaux 0/31,5 livrés sur chantier : 11,00 € HT/.

Niveleuse 12 G 610,00 €/] y compris chauffeur et carburant.

Compacteur tandem vibrant : 550,00 €/J y compris conducteur et carburant classe V2.
Ouvrier routier : 180,00 € /J.

RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

Quantité de G.N.T. 0/31,5 a mettre en ceuvre d'apres l'avant métré : 700,00 t correspondant & 1 500,00 m?
de chaussée a régler.

L'atelier de mise en ceuvre nécessite la présence d’un ouvrier routier en complément des conducteurs.
Rendement de la niveleuse = 1 600,00 m?/J

% de Frais de Chantier appliqué par I'entreprise : 5 % sur DS

% de Frais Généraux = 12 % sur Coiit de Production (CP=DS + FC)

% de bénéfice sur Prix de Vente HT. =3 %
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SITUATION N°1
DOSSIER SUJET et DOCUMENTS REPONSE(S)
Les candidats doivent compléter les documents réponse(s) DRI & DR3 TRAVAIL A FAIRE :
et les insérer dans une copie d'examen dont ils auront renseigné l'en-téte. Durée : 1 h 00
DETERMINATION Sur le document réponse(s) N° DR1

DU VOLUME DE TERRASSEMENT
DE LA DEVIATION PROVISOIRE DU RUISSEAU.

1.1 — En décomposant chaque surface en figures géométriques simples.
Calculer :

. - S1 (surface du profil P1).
Objet : - S2 (surface du profil P2).

Afin de réaliser la déviation provisoire du ruisseau pour faciliter
la pose des éléments de dalots, vous étes amenés a faire l'avant métré du

< s g 1.2 — Compléter la feuille de calculs de cubatures sur le document réponses
terrassement a réaliser.

DR1 bis. S3 et S4 étant les surfaces respectives des profils P3 et P4.

Documents fournis :

DT 1 Profils en travers 1 et 2.

DT 2 Profil en long de la déviation du ruisseau.

Exigences :

1.1 — Les résultats doivent étre justifiés et exacts pour la surface Sl .................. /8 pt
Les résultats doivent €tre justifiés et exacts pour la surface S2................ /8 pt

1.2 — Le tableau de calculs des cubatures est correctement rempli
et les résultats SONT JUSLES. ...ccvveeeeerierniiriiiriierieere et enseneene /4 pt
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\TION DES MOYENS EN MATERIEL
JUR LE TERRASSEMENT
ATION PROVISOIRE DU RUISSEAU

r le terrassement de la deviation du ruisseau, vous devez
s 4 mettre en ceuvre.

ements fournis :

seignements complémentaires concernant 1’étude.

2stion sera notée sur cinq points.

ptera pour la moitié des points.

ues compteront également pour la moitié des points.

stion 2.1 ... Spt
Stion 2.2 .....ceeeuvennen. Spt
stion 2.3 .....eeeeerennee Spt
stion 2.4 .........c........ Spt
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SITUATION N°2

TRAVAIL A FAIRE :

Durée : 45 min.

Sur le document réponse(s) N° DR2

2.1 — Calculer le rendement horaire de la pelle en m*/h en place.

2.2 — Calculer le temps de chargement d’un camion en respectant la charge utile.
2.3 — Calculer le temps de cycle d’un camion.

2.4 — Calculer le nombre de camions a mettre en rotation afin de saturer la pelle.
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DETERMINATION DES MOYENS EN MATERIEL
POUR LE TERRASSEMENT
DE LA DEVIATION PROVISOIRE DU RUISSEAU
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SITUATION N°2

TRAVAIL A FAIRE :

Objet :

Afin de réaliser le terrassement de la déviation du ruisseau, vous devez
déterminer les moyens a mettre en ceuvre.

Documents et renseignements fournis :

DT3 Renseignements complémentaires concernant 1’ étude.

Exigences : chaque question sera notée sur cinq points.

¢ Le raisonnement comptera pour la moitié des points.

e Les résultats numériques compteront également pour la moiti€ des points.

Question 2.1 ................... 5pt
Question 2.2 ................... 5pt
Question 2.3 ................... 5 pt
Question 2.4 ................... 5pt

Durée : 45 min.

Sur le document réponse(s) N° DR2

2.1 — Calculer le rendement horaire de la pelle en m’/h en place.

2.2 — Calculer le temps de chargement d’un camion en respectant la charge utile.
2.3 — Calculer le temps de cycle d’un camion.

2.4 — Calculer le nombre de camions a mettre en rotation afin de saturer la pelle.
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CALCUL DU P.V.H.T. DE MISE EN (EUVRE
DE LA COUCHE DE FONDATION

Objet :
Aprés avoir réalisé la pose de l'ouvrage, il est nécessaire de refaire la chaussée, vous

devez déterminer le prix de vente de la tdche mise en ceuvre de la couche de fondation.

e DT4 : Renseignements complémentaires concernant l'étude + bibliothéque de prix. (page : 3/9).

Exigences :
3.1 — Démarche juste : 2,5 pt
et résultats justes: 1,5 pt

3.2 — Démarche juste : 1 pt
et résultats justes : 1 pt

3.3 — Démarche juste : 2 pt
et résultats justes : 1 pt
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SITUATION N°3

TRAVAIL A FAIRE :

Durée : 15 min.

Sur le document réponse(s) N° DR3

3.1 — Déterminer le déboursé sec d'une tonne de couche de fondation en G.N.T. 0/31,5 mise
en ceuvre. En déduire le DS unitaire.

3.2 — Déterminer le Cofit de Revient a la tonne de la couche de fondation en G.N.T. 0/31,5.

3.3 — Déterminer le Prix de Vente H.T. a la tonne de la G.N.T. 0/31,5.
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LE DOCUMENT REPONSE(S)

1.1.1 — Faire le calcul de la surface du P1.

1.1.2 — Faire le calcul de la surface du P2.

DR 1

Situation n°l
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DR 1bis
1.2 — Compléter le tableau des cubatures.
N° Distances d,I;on%;lce;:;jn Surface Volume
profils | partielles (m) P I()m) (m?) (m®)

1 S1=

) S2=

3 S3=17,06

4 S4 = 6,02

TOTAL
7/9 0506-TP.T Al
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Situation n°2 DR?2
2.1 — Calculer le rendement horaire de la pelle en m*/h en place. 2.3 — Calculer le temps de cycle d’un camion.
2.2 — Calculer le temps de chargement d’un camion en respectant la charge utile. 2.4 — Calculer le nombre de camions a mettre en rotation afin de saturer la pelle.
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3.1 — Déterminer le déboursé sec d'une tonne de couche de fondation en G.N.T. 0/31,5 mise

en ccuvre. En déduire le DS unitaire.

Situation n°3

DEBOURSE SEC
DESIGNATION U P.U MATERIAUX | MATERIELS MAIN-
Q o D'OEUVRE
TOTAL
DS TOTAL €

DS unitaire =
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DR 3

3.2 — Déterminer le coiit de revient a la tonne de la couche de fondation en G.N.T. 0/31,5.

3.3 — Déterminer le prix de vente H.T. a la tonne de la G.N.T. 0/31,5.
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